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1. Identifique os alcanos correspondentes aos das estruturas abaixo (Newman
e cavalete):
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2. Desenhe a formula estrutural do conférmero mais estavel dos seguintes
compostos:

a) trans-1-terc-butil-3-metilcicloexano
b) cis-1-terc-butil-3-metilcicloexano
c) trans-1-terc-butil-4-metilcicloexano
d) cis-1-terc-butil-3-metilcicloexano

3. Relacione os pontos de ebulicdo aos alcanos correspondentes:

Alcanos: octano, 2-metil-heptano, 2,2,3,3-tetrametil-butano, nonano.
Pontos de ebulicdo em °C e a 1 atm: 106, 116, 126 e 151.

4. Cologue os compostos das séries abaixo em ordem crescente de ponto de
ebulicéo.

a. CH3(CH2)5BF; CHg(CHz)zBr; CH3(CH2)4BT
b. CH4; CH3(CH2)GCH3; (CH3)2CH(CH2)3CH3
C. CH3(CH2)3CHs; CH3(CH2)30H; CH3(CH2)3Cl; CH3(CH2)sOH

5. Coloque os compostos abaixo em ordem crescente de solubilidade em agua.
Justifique sua resposta.

CH3(CH2)20H; CHg(CHz)gBr; CH3(CH2)3OH; HO(CH2)3OH



6. Desenhe a conformacao gauche do CH3CH,CHCI, usando as projecdes de
Newman e cavalete. Visualize ao longo da ligagdo C-1, C-2. (o cloro esté ligado
no carbono C-1).

7. Desenhe projecao de Newman para:

a) a conformacao mais estavel do butano;
b) duas conformacdes diferentes do CHCI,CHCl,.

8. Desenhe a conformag&o mais estavel da seguinte substancia:
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9. Desenhe o0 1,2,3,4,5,6-hexametilcicloexano em conformacédo cadeira, com
todas as metilas em:

a. posicao equatorial
b. posicéo axial

10. Usando proje¢6es de Newman, desenhe o conférmero mais estavel para os
alcanos abaixo, ao longo das ligac6es indicadas.
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11. Porque as ligagdes carbono-carbono do ciclopropano s&o mais fracas do
gue aquelas do cicloexano?

12.Desenhe os dois possiveis conféormeros em cadeira para 0s cicloexanos
abaixo e indique qual o de menor energia.
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13. Desenhe os dois possiveis conférmeros em cadeira para os cicloexanos di-
substituidos abaixo e indique qual o de menor energia.
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14. Abaixo estdo representadas as estruturas do limoneno, um composto
natural isolado do limdo e do mentol, isolado da menta. Desenhe a estrutura
em cadeira mais estavel para esses compostos.
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